
令和２年度 保護者による学校アンケート 
 

回答者 （   ）年（   ）組    回答者氏名（            ） 

 

【評価】あてはまる記号に○をつけてください。わからない場合は、未記入で結構です。 

   ４：そう思う ３：だいたいそう思う ２：あまりそう思わない １：そう思わない 
◎学校運営について 

Ⅰ 

学校は、学校の教育方針（「思いやりのある子」「進んで学ぶ子

」「がんばりのきく子」の育成）にそって、日々の教育活動を行

っていると思いますか。 

４  ３  ２  １ 

Ⅱ 
学校は、保護者や地域と連携した教育活動を実施し、おたよりや 

ホームページ等で、積極的に公開していると思いますか。 
４  ３  ２  １ 

Ⅲ 
学校は、今年度新型コロナウイルス感染防止に配慮して、教育活

動を実施していると思いますか。 
４  ３  ２  １ 

◎お子さんの学校生活について 

１ お子さんは、学校で楽しく過ごせていると思いますか。 ４  ３  ２  １ 

２ お子さんは、進んであいさつができていると思いますか。 ４  ３  ２  １ 

３ お子さんは、清掃活動にしっかり取り組んでいると思いますか。 ４  ３  ２  １ 

４ お子さんは、安全に過ごせるように努めていると思いますか。 ４  ３  ２  １ 

５ お子さんは、家庭学習（宿題など）をしていますか。 ４  ３  ２  １ 

６ お子さんは、進んで手洗いやマスク着用に努めていますか。 ４  ３  ２  １ 

７ 
お子さんは、学校の決まりや約束を守って生活していると思いま

すか。 
４  ３  ２  １ 

８ お子さんは、外で元気に遊んだり運動したりしていると思いますか。 ４  ３  ２  １ 

９ お子さんは、友だちと仲良く生活できていると思いますか。 ４  ３  ２  １ 

10 お子さんは、学校でのできごとを家で話していますか。 ４  ３  ２  １ 

11 
学校は、お子さんが困ったことがあった時、すぐ対応していると思い

ますか。 
４  ３  ２  １ 

12 学校は、わかりやすい授業に努めていると思いますか。 ４  ３  ２  １ 

13 
学校は、お子さんが自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝え

られる子どもに育てようと努めていると思いますか。 
４  ３  ２  １ 

 

◎学校運営、学校生活全般について、特にご意見ご要望がありましたらお書きください。 

 

 

 

 

 



 


